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NOTULEN van de vergadering van Commissie Samenleving en Bestuur gehouden 

op dinsdag 8 maart 2016 aanvang 19:30 uur, in de raadszaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen 

Aanwezig: Voorzitter: de heer G.J. Ophof 
Griffier: G.M.M. Schreijer  
Leden: mw. J. Aalderink-Büter, Mw. M.S.M. Blankenvoort, L.W. Oosterik, mw. 
K.A.M. Reinerink-Hutten, J.M. Droste, R.B.J. Heerts, L.P. Stamsnieder, H.J. 
Booijink, G.H.P. Koopman, H.H.W. Lentferink, R.J. Paalhaar, mw. E.A.S. 
Veenhuis-Sonder, H.B.J. Oude Luttikhuis, dhr. A.H.B. Plegt, mw. J.C. Detert 
Oude Weme-Oude Rengerink, mw. I.M.B. Franke-Schlepers  

Op uitnodiging van 
de commissie tevens 
aanwezig: 

Burgemeester Stegers, wethouders T. Vleerbos,  R.H. de Witte 

Afwezig z.k.g.  
Afwezig m.k.g: mw. M.A. Hanste-Kamphuis, mw. F.A. Oude Geerdink 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 
De voorzitter heet allen van harte welkom. Voor deze vergadering hebben zich 2 insprekers gemeld 
t.w. de heer Lindermann (agendapunt 7) en de heer Bekhuis (agendapunt 8). Het agendapunt. 
Binnensportaccommodatie Tubbergen wordt behandeld na agendapunt 5. Vervolgens wordt de 
agenda vastgesteld. 
 
 

2. Vaststellen van verslag van de vergadering van 2 februari 2016. 
 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.  
De heer Koopman vraagt naar aanleiding van blz. 2 Rondvraag:  heeft de evaluatie met Morshuis 
inmiddels plaatsgevonden,  
Burgemeester Stegers antwoordt dat de evaluatie heeft plaatsgevonden. Morshuis heeft een aantal 
maatregelen voorgesteld maar de gemeente wacht af wat de plannen voor volgend jaar zijn en bekijkt 
vervolgens of de voorgestelde maatregelen voldoende zijn. 
 
Actiepuntenlijst: 
Punt 5 afvoeren: aan het verzoek om een reactie op de concept-bestuursopdracht Arbeidsmarkt en 
Economie is voldaan. 
 
 

3. Mededelingen 
 

Mevrouw Oude Geerdink en mevrouw Hanste zijn afwezig. De heer Oude Luttikhuis komt later. 
 
 

4. Rondvraag 
 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
 

5. Informatie vanuit het college 
 
Wethouder Vleerbos  
Op 17 maart verzorgt de GGD een informatieavond Publieke Gezondheid. De raadsleden hebben 
inmiddels een uitnodiging hiervoor ontvangen maar de wethouder vraagt nogmaals aandacht hiervoor.  
 



 -2- 

2 
 

Wethouder De Witte: 
Het overzicht van de werkloosheidscijfers laat wederom een afname zien. Aan het overzicht is tevens 
een tabel toegevoegd met het aantal bezwaarschriften en de afhandeling daarvan. Hieruit blijkt dat de 
toekenning van de uitkeringen en toeslagen goed wordt uitgevoerd. Dit is een bevestiging van het feit 
dat bij het verlenen van uitkeringen en toeslagen goed wordt gekeken of degene de uitkering ook 
daadwekelijk nodig heeft. 

 
In commissie- en raadsvergaderingen is regelmatig gesproken over privacy m.b.t. de 
persoonsgegevens van cliënten.  Suwinet is hiervoor het aangewezen orgaan en heeft de afgelopen 
tijd in de aandacht gestaan omdat veel gemeenten de zaken op dit gebied niet goed hebben geregeld.  
De wethouder geeft aan trots te zijn op het feit dan de gemeente Tubbergen maximaal rendement 
hierop behaalt. Hieruit blijkt dat e.e.a. binnen de gemeente Tubbergen goed is georganiseerd. 

 
 

6. Toelichting op de manier hoe de gemeente Tubbergen omgaat met  
 privacy binnen het Sociaal Domein, 
  
 Mevrouw Landewe verzorgt een presentatie, de sheets zijn bijgevoegd.  
 
 

7. Vaststellen eerste Wijziging Algemene plaatselijke verordening 2015. 
 
De heer Lindermann spreekt in op dit onderwerp. 
M.b.t. artikel 5.6 geeft de heer Lindermann aan dat de bestaande APV daarop voldoet. De wijze 
waarop het raadsvoorstel tot stand is gekomen is volgens hem niet gebaseerd op de motivatie zoals 
die in de brief aan de raad is omschreven maar gebaseerd op persoonlijke motieven. Dat lijkt hem niet 
de wijze waarop integer en openbaar bestuur uitgeoefend moet worden. Rond de eigen woning is 
weinig eigen ruimte en daarom besluit de heer Lindermann zijn particuliere aanhanger niet zijnde een 
lesaanhanger om de hoek te parkeren. Deze parkeerplaats wordt bijna nooit gebruikt. In een gesprek 
met de burgemeester werd hem duidelijk gemaakt dat mensen die tegenover de parkeerplaats wonen 
hebben geklaagd over de aanhanger.  De heer Lindermann concludeert na het bestuderen van de  
APV artikel 5.6 aangaande aanhangers dat een kleine particuliere aanhanger niet behoort tot de 
omschreven voertuigen en derhalve is vrijgesteld van het verbod. Een tijdje geleden ontving de heer 
Lindermann een brief van de gemeente waarin staat dat wanneer de aanhanger niet binnen een week 
weggehaald zou worden de gemeenteraad wordt voorgesteld om de APV art. 5.6 te wijzigen. De 
wijziging zou inhouden dat alle aanhangwagens niet langer dan 12 uur op de openbare weg mogen 
zijn. De heer Lindermann is van mening op het moment men de wet wijzigt in eerste plaats in brede 
zin gekeken moet worden naar het nut en noodzaak en het algemeen belang. De regelgeving zoals 
die nu is biedt enige ruimte voor het plaatsen  van  een kleine particuliere aanhangwagen. De 
overheid moet volgens de heer Lindermann in haar ambtelijke regelzucht er voor waken om niet alle 
denkbare scenario’s te regelen als daar geen reden voor is. De motivatie voor de wijziging van de 
APV kan hij niet anders opvatten als het optrekken van een soort rookgordijn om de ware reden tot dit 
voorstel te verhullen. De heer Lindermann verzoekt de commissie om het voorstel nog eens nader 
tegen het licht te houden. Hij dankt de commissieleden voor de aandacht. 

 
De heer Stamsnieder geeft aan benieuwd te zijn naar de reactie van de burgemeester in deze. 
 
Burgemeester Stegers: nog niet zo lang geleden is de APV vastgesteld waarin een aantal zaken zijn  
geschrapt omdat wij dachten dat het gezond verstand van de burger zou prevaleren in een aantal 
punten. Dat is ook de reden waarom ik bij de heer Lindermann langs ben gegaan om hem te vragen 
nadat de omgeving dat ook al had gedaan had om de aanhanger weg te halen. De heer Lindermann 
heeft aangegeven dat het voor hem om een principekwestie gaat en laat de aanhanger daar staan. Hij 
heeft een voorstel gedaan aan de omwonenden om de aanhanger te kopen voor 500,--, daarvan zou 
hij 250,-- schenken aan de school. Dit voorstel heb ik overgebracht aan de omwonenden, die vonden 
het bijna een oneerbaar voorstel. In overleg met de politie is gekeken of het artikel in de APV zonder 
aanpassing het mogelijk maakt om de aanhanger te laten weghalen. Zoals de heer Lindermann 
vertelde geeft dit enige ruimte tot discussie. Vandaar deze aanscherping die het mogelijk maakt om 
objecten die op de weg worden geplaatst weg te halen. Eerder is een wijziging aangebracht m.b.t. 
vrachtwagens die aan de Galvanistraat werden geplaatst. Hierover is overleg geweest met de politie. 
Gezamenlijk is gekeken of er op grond van een ander artikel mogelijkheden zijn. Dit blijkt niet het 
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geval. Vervolgens is in overleg met de politie besloten om de APV te wijzigen omdat er schijnbaar 
burgers zijn die niet de redelijkheid van een verzoek van de buurt inzien.  

 
Mevrouw Detert Oude Weme vraagt: hoe wordt hier op gehandhaafd? 
Burgemeester Stegers: in de praktijk gebeurt dit meestal na een klacht. Als iemand langere tijd een 
caravan voor de deur heeft staan, meld je dit bij de politie of de gemeente, die gaan vervolgens 
controleren. Op het moment dat mensen klagen wordt eerst gevraagd aan de omwonenden om het 
zelf op te lossen door met de buurman in overleg te gaan. Als dit niet werkt dan moeten we helaas 
gaan handhaven. 

 
De heer Plegt vraagt: is dat ook gebeurt in dit geval? 
Burgemeester Stegers: een aantal buren hebben de heer Lindermann aangesproken en hij wilde 
hierop niet ingaan. 

 
Alle fracties nemen het mee terug in het fractieberaad en kan worden aangemerkt als 
bespreekstuk.   
 

 
8. Binnensportaccommodatie Tubbergen 

 
De voorzitter deelt mee: vanmiddag hebben de raad- en commissieleden een mail ontvangen met 
daarin een her geformuleerd concept-raadsbesluit. Het besluit is op inhoud ongewijzigd alleen 
duidelijker neergezet.  

 
De heer Bekhuis maakt gebruik van het spreekrecht namens Jolly Jumpers, Sjuttol, en Dynamo. Zijn 
bijdrage wordt nog toegestuurd. 
 
Mevrouw Detert Oude Weme: de fractie GB/VVD is unaniem voor realisatie van een nieuwe sporthal 
bij het huidige overdekte zwembad. Hierdoor wordt een concentratie van bewegingsonderwijs en sport 
op één locatie neergezet. De clustering van sportfaciliteiten biedt ruime mogelijkheid voor effectieve 
samenwerking tussen beide en meerdere accommodaties die er reeds aanwezig zijn. Door de 
nieuwbouw zal de Burgemeester Verdegaalhal worden gesloopt. De fractie GB/VVD zou graag zien 
dat op de vrijkomende locatie  herontwikkeling plaats vindt.  

 
Mevrouw Reinerink: het afgelopen jaar is al veel gezegd en geschreven over de nieuwbouw of 
verbouw van de Verdegaalhal. Positief dat er nu een toekomstbestendig concept-besluit voorligt. Er 
zal een gefundamenteerd besluit moeten worden genomen. Afgelopen week heeft de fractie CDA met 
gebruikers om tafel gezeten en de voors en tegens besproken van beide bouwconcepten. De 
binnensport heeft laten weten dat op het moment er gekozen wordt voor vernieuwbouw er tegen de 
binnensport wordt gestemd gezien de tijd die hiermee gemoeid is en het moeten uitwijken naar andere 
sportzalen. Er wordt steeds meer financiële inspanning gevraagd. Maar liefst 8,6 ton is er nu nog 
tekort. Lastig wordt het om te beslissen waar de focus wordt gelegd. Omliggende kernen hebben veel 
geld bijgedragen om een sportzaal of een kulturhus te kunnen bouwen. Burgers van andere kernen 
hebben dan ook het gevoel dat in Tubbergen alles zo maar komt aanwaaien. Zelfwerkzaamheid en 
acties kunnen ook door de huidige sport op touw worden gezegd, dit kweekt goodwill bij de bouw –
verbouw  en verbindt. CDA is verbaasd dat bij de stukken een notitie supermarkt – Verdegaalhal is 
opgenomen. De fractie CDA zou graag zien dat ook stakeholders vanuit andere kernen meepraten en 
meedenken over dit proces. 

 
Vragen CDA: 
De bouwsom van de nieuw te bouwen sporthal is excl. BTW, wat zijn de risico’s als er wijzigingen 
optreden in de BTW in 2018? 
Kunt u een inschatting geven van de kosten die voor rekening van de gemeente komen m.b.t.  de 
sloop van de Verdegaalhal over 3 jaar? 
Is er bij nieuwbouw rekening gehouden met de verkeersstroom en parkeervoorzieningen? 
Zijn de kosten qua infrastructuur opgenomen? 
Graag zou het CDA een bijdrage zien in het kader van zelfredzaamheid van de kern Tubbergen. Een 
verzoek aan de wethouder om hierop actie te ondernemen. 
Is het mogelijk om het beheer van een eventueel nieuw te bouwen sporthal te regelen zoals het in ook 
in omliggende sportzalen is geregeld? 
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Vragen PvdA  
Mevrouw Franke: 
Kan de oude sporthal nog enkele jaren dienst blijven doen om de periode van zaaltekort te 
overbruggen? 
Biedt de vrijkomende locatie ook mogelijkheden voor bijvoorbeeld appartementen die voor een 
bepaalde doelgroep beschikbaar zijn zoals jongeren of ouderen?. 
Een duidelijke toelichting op de financiering m.b.t. het aanvullende budget? 
Is de exploitatiebegroting van nieuw te bouwen sporthal beschikbaar? 
 
Vragen Dorpen Centraal 
De heer Oosterik: 
De bedragen zoals genoemd van beide scenario’s, hoe zijn deze onderbouwd? 
Graag een toelichting op de suggestie dat  EUR 20.000,-- kan worden bespaard op de  
personeelskosten. 
Nadere uitleg over de exploitatiekosten in de toekomst. 
Er wordt vanuit gegaan dat SSRT de exploitatie gaat verzorgen en dat de BTW eventueel kan worden 
teruggevorderd. Mocht dit door een wijziging anders blijken te zijn betekent dit dan een verhoging van 
21% op het totale budget? 
In een aangenomen motie wordt het college opgedragen dat de stichting binnensportaccommodatie 
zal komen tot een toekomstbestendige urenverdeling voor 1 april 2016.  In diverse dorpen is nog 
steeds een urentekort. Wat wordt daarmee gedaan en krijgen die ook nog invulling? 

 
Wethouder De Witte: In het persoverleg heeft het college aangegeven van plan te zijn het laatste 
hoofdstuk toe te voegen aan het boek sporthal Tubbergen. Dit onderwerp ligt al enkele jaren ter tafel 
en meerdere keren zijn scenario’s en ontwerpen uitgewerkt maar helaas niet tot realisatie gekomen. 
Met name de sport, onderwijs en de overheid  was hierover zeer teleurgesteld. De wethouder geeft 
aan blij te zijn dat vanavond de sport en het onderwijs in groten getale aanwezig is. 
 
Beantwoording vragen: 
De risico’s m.b.t. de BTW: hierover is uitgebreid advies ingewonnen van een fiscalist. Daaruit blijkt dat 
bij beide scenario’s de BTW terug te vorderen is. Dat is de huidige situatie, risico lopen we op dit 
moment niet. 
 
Parkeernormen: bij vorige scenario’s is uitgebreid onderzoek gedaan naar de parkeerdruk en hieruit 
blijkt dat het mogelijk is. In het huidige scenario wordt van 4 naar 3 zaaldelen gegaan, dat betekent 
ook minder gebruikers. Binnen het deskundig advies  worden daar geen problemen verwacht. 
 
Zaaltekort: van omliggende kernen is er nu nog een vraag om extra uren. Dat is niet meer de vraag 
zoals in het verleden is geweest. In overleg met alle binnensportaccommodaties in Tubbergen zien we 
dat het tekort is op te vangen. Het in stand houden van de Verdegaalhal is dan ook geen optie. De 
sport is ook bereid om zich te verplaatsen om op korte termijn de uren in andere accommodaties te 
vullen en daarmee de exploitatie beter te maken. Voor 1 april volgt een raadsbrief waarin e.e.a. nader 
wordt uitgelegd.  
 
V.w.b. de bestemming op de Verdegaalhal is er de mogelijkheid tot realisatie van appartementen 
maar ook een economische trekker voor Tubbergen is een mogelijkheid. 
 
De exploitatiebegroting is nog niet gereed omdat dit afhangt van de gekozen vorm. De SSRT is de 1

e
 

gesprekspartner hierin. Onderwijs en sport hebben beide aangegeven dat ze bereid zijn om betrokken 
te worden bij de exploitatievorm en verantwoordelijkheid te nemen t.a.v. de kosten en de opbrengsten. 
In het vervolgtraject, fase 3, volgen gesprekken over hoe dit verder vorm gaat krijgen. 

 
De vraag van Dorpen Centraal m.b.t. de bouwkosten: ook het college hoort  de signalen van  
marktpartijen dat e.e.a. goedkoper kan. We gaan uit van de prijs in aanbesteding en vervolgens 
krijgen  marktpartijen de gelegenheid om scherp in te zetten en voordeel te realiseren.  
 
Synergievoordeel EUR 20.000,-- v.w.b. personeelskosten. De SSRT heeft aangegeven dat door een 
natuurlijk verloop  het voordeel gerealiseerd kan worden.  
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De toelichting op de aanvullende financiering is opgenomen in het raadsvoorstel. Financiering komt 
vanuit een bijdrage van Tubbergen bruist  á EUR 360.000,-- en daarnaast een budget van EUR 
50.000,-- vanuit de reserve groot onderhoud gemeentelijke gebouwen. 
   
DNTP geeft in het advies aan dat m.b.t. de invulling die te zijner tijd gecreëerd wordt zorgvuldig moet 
worden omgegaan met diverse stakeholders zoals de lokale ondernemers en organisaties maar ook 
vanuit de omliggende kernen. Ondernemers vanuit de omliggende kernen hebben zich al gemeld om 
mee te denken. Zij  zien kansen voor Tubbergen voor versterking van het centrum. Het is goed om 
deze discussie breedschalig te voeren en draagvlak te creëren. 
 
De heer Oosterik:  m.b.t. de urenverdeling heerst in andere kernen het gevoel dat in Tubbergen alles 
komt “aanwaaien”. Wij zouden graag zien dat de partijen die uren tekort hebben betrokken worden bij 
de gesprekken. 
Wethouder De Witte: met deze verenigingen  zijn we in overleg en de verenigingen waarop u doelt, 
krijgen de kans om deze uren in te brengen. Een aantal verenigingen kan binnen de eigen 
accommodatie de uren vullen door een continurooster.  
 
M.b.t. de zelfwerkzaamheid: Sport en onderwijs hebben aangegeven dat ze graag een kans krijgen 
om iets te gaan doen om aan de andere kernen te laten zien dat het gevoel onterecht is. Ik ben er van 
overtuigd dat de sportverenigingen en het onderwijs daar een bijdrage aan gaan leveren. Geef ook de 
kern Tubbergen de kans en dan wordt er iets moois voor de gemeente Tubbergen gerealiseerd. 

 
Alle fracties nemen het mee terug in het fractieberaad en kan worden aangemerkt als 
bespreekstuk.   

 
 

9. Vaststellen van Kwijtscheldingsverordening gemeentelijke belastingen 2016 
Geen opmerkingen 
 
De commissie adviseert de raad de Kwijtscheldingsverordening gemeentelijke 
belastingen 2016 als hamerstuk te behandelen 
 
 

10. Wijziging regeling Veiligheidsregio Twente 
 

Mevrouw Veenhuis: Wat houdt de wijziging exact in? De gemeenteraad heeft een motie aangenomen 
m.b.t. dit onderwerp en hoe verhoudt zich dat tot elkaar? 
Burgemeester Stegers: deze kwestie ligt nog bij de provincie en die zal mogelijk volgende week  
hierover een uitspraak doen. Als de provincie van mening is dat het proces opnieuw moet, treffen we 
elkaar weer en daarvan is de uitslag ook nog onzeker. 

 
De commissie adviseert de raad de Wijziging regeling Veiligheidsregio Twente 
als hamerstuk te behandelen 

 
 

De voorzitter dankt ieder voor hun inbreng en sluit de vergadering. 
 

Vastgesteld in de vergadering van 5 april 2016. 
 
 
De voorzitter   De commissiegriffier 
G.J. Ophof   G.M.M. Schreijer 
 
 
Acties naar aanleiding van de commissievergadering: 
 

 Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
Ja/Nee 

1. Wethouder Vleerbos De wethouder komt met 
een voorstel richting de 

Raadsvoorstel volgt  
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raad m.b.t. het 
mantelzorgcompliment  

2. Wethouder Vleerbos Onderzoek naar een 
stappenplan voor het 
berekenen van de leges  
bij aanvraag 
bestemmingsplanwijziging 
en gefaseerde betaling bij 
meerjarige 
uitbreidingsplannen (01-
12-2015) 

November 2016  

3. Wethouder Vleerbos Een integraal overzicht  
verstrekken v.w.b. de 
toeristenbelasting en de 
forensenbelasting in 
relatie tot de uitgaven 
binnen de recreatieve en 
toeristische sector 

vóór juni 2016.  
 

 

4. Wethouder De Witte Onderzoek doen naar 
toegankelijkheid binnen 
de gemeente Tubbergen 
voor mensen met een 
beperking 

  

5. Wethouder De Witte Voor 1 april 2016 wordt 
een raadsbrief verstuurd 
met nadere informatie 
over  de 
toekomstbestendige 
urenverdeling sport  

Vóór 1 april 2016  

 
 











Privacy in het sociaal domein 

Een schets van de aanpak 

Claudia Landewé - Projectleider  

8-3-2016 



Privacy  
organisatiebreed 

Informatie-beveiliging 

Samenhang en doorkijk 

Privacy in het 
Sociaal Domein 

Wettelijke kaders o.a.: 
Wbp – WGBO  
Jeugdwet - Wmo2015 – Suwi  
Datalekken 
Europese richtlijnen 
………….. 



Privacy Sociaal Domein 

• Betreft de afbakening zoals we ook voor de kaasstolp 
gekozen hebben dus: 
– Jeugd, Wmo, Participatie 
– Ketenpartners zoals huisartsen, deelnemers 

signaleringsoverleggen 
– Voorliggende voorzieningen 

• Maar ook intern: administratie, applicatiebeheerders, 
telefoonteam 

• Extern: ICT leveranciers en bewerkers 
• Nauwe relatie met informatieveiligheid (BIG)  

– Wat vraag je uit en leg je vast en op welke wijze? 
– Hoe zorg je ervoor dat de informatie veilig is? 



Met wie wisselen wij uit? 

INF (inkomende post(mail, fax 
en post) dossiervorming en 
archivering) 
Telefoonteam/Receptie 
Stagaires 
Consulenten 
Procesmanagers + 
ondersteuners 
Administratie 
Juridische medewerkers 
Applicatiebeheerders 
Beleidsmedewerkers 
ICT-ers 
Verantwoordelijke 
portefeuillehouders 
Tijdelijke krachten 

SVB PGB  
CAK  
GGK(Vecozo)  
CBS 
Kennispunt Twente 
Zorgaanbieders 
VTT 
Raad voor Kinderbescherming 
Justitie 
Huisarts, medici 
Cliënt  
Scio/Trivium 
Accountants en auditoren 
Topicus/Centric, J-net, BCT, Citrix, VIS2 
Werkplein Almelo 
ROZ 
DinkellandWerkt 
Individuele voorliggende voorzieningen 
Scholen 
Politie 
Deelnemers signaleringsoverleggen 



Hoe doen wij dat? 

• Op basis van welke grondslag?  
– Wbp artikel 8 publiekrechtelijke taak, of nodig voor de uitvoering.  

– In een enkel geval toestemming nodig. Vooral transparantie van 
belang! 

• Verwerking en delen: 
– Mondeling – bilateraal en in overleggen 

– Schriftelijk – brieven 

– Digitaal – mail/berichtenverkeer/systemen 

 



Beleidsdocument 

• Schets van de kaders 
– Nee tenzij 

• Integraliteit pas na triage: 
– Dus niet vooraf opvragen 

– Inwoner als primaire bron 

• Transparantie over gegevensverwerking 

• Versterken van de positie van de inwoner 
– Goede communicatie en informatie 

– Aanscherpen integriteitsbeleid 

– Aanscherpen klachtenregeling 



Plan van aanpak 

• Werkprocessen en triage 
– Goed beschreven proces 
– Stappenplan triage 

• Governance 
– Inrichting van de organisatie 
– Rollen, taken, verantwoordlijkheden en bevoegdheden in het proces 

• Verankering in de organisatie 
– Activiteitenkalender  
– Kaders en werkafspraken 

• Communicatie 
– Folder privacy 
– Klachtenregeling 
– Inzage recht 



Rol College B&W/raad 

• Eindverantwoordelijk voor de gegevensverwerking 

• Voorbeeldfunctie  

• Onderdeel van het proces: 

– Crisissituaties 

– Multiprobleemgezinnen 

– Uithuisplaatsingen en THV 

– Bij media aandacht voor een zaak 

– Bij rechtstreekse benadering door inwoners 

 


